
 

«Ενηµέρωση για τη Σύσκεψη αιρετών  

των υπηρεσιακών συµβουλίων όλης της χώρας» 
 

Τη ∆ευτέρα 25 Φεβρουαρίου πραγµατοποιήθηκε στην Αθήνα η 

σύσκεψη αιρετών όλης της χώρας. Οι αιρετοί των ΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ και 

ΚΥΣΠΕ βρέθηκαν για να συζητήσουν τα φλέγοντα ζητήµατα που αφορούν 

ολόκληρη την εκπαιδευτική κοινότητα. Τα θέµατα που κυριάρχησαν ήταν το 

νέο πειθαρχικό δίκαιο, η επικείµενη αξιολόγηση, η µείωση των 

αναπληρωτών, η αύξηση ωραρίου και τα ιδιαίτερα ζητήµατα που αφορούν 

τους συναδέλφους στα υπηρεσιακά συµβούλια. 

 

Οι εκλεγµένοι αιρετοί εκπρόσωποι, µε την Ενωτική Κίνηση 

Εκπαιδευτικών, επισήµαναν ότι τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν τα 

υπηρεσιακά συµβούλια δεν είναι µονάχα οι µεταθέσεις και οι αποσπάσεις 

αλλά όλα τα ζητήµατα τα οποία αφορούν την καθηµερινότητα των 

συναδέλφων.  

 

Τόνισαν τα µειωµένα αντανακλαστικά του συνδικαλιστικού 

κινήµατος σε όλα τα θέµατα που έχουν ανοίξει αυτή την περίοδο και 

ζητήσαµε να αποδείξουµε στην πράξη την ενότητα και την κοινή πλεύση 

στα υπηρεσιακά συµβούλια.  

 

Πρότειναν και είναι και θέση της Ενωτικής Κίνησης 

Εκπαιδευτικών, να διαµορφωθεί ένα κείµενο σηµείων, µια χάρτα, για 

κοινή στάση των αιρετών στα υπηρεσιακά συµβούλια, το οποίο θα το 

καταθέσουν όλοι οι αιρετοί στα ΠΥΣΠΕ και ΑΠΥΣΠΕ της χώρας και θα 

αποτελεί το σηµείο αναφοράς, τις κοινές συνιστώσες των αιρετών, που 

είναι οι εκπρόσωποι των συναδέλφων µας.  

 



Ενώ υπήρξε θετική ανταπόκριση από πολλούς αιρετούς και µάλιστα 

κι ο ίδιος ο πρόεδρος της Οµοσπονδίας ανέφερε, σε κάποιο σηµείο της 

σύσκεψης, ότι είναι σύµφωνοι στο να βγει ένα τέτοιο κείµενο που θα το 

υπογράψουν όλοι οι αιρετοί, τελικά για µικροπολιτικούς λόγους το ∆Σ της 

∆ΟΕ δεν το εξέτασε αν και το είχαµε καταθέσει εγγράφως στο προεδρείο. 

 

          Συναδέλφισσες και συνάδελφοι οι καιροί είναι τέτοιοι που δεν 

χωρούν µικροπολιτικές σκοπιµότητες στις διεκδικήσεις µας, οφείλουµε να 

λειτουργήσουµε ενωµένοι για να αντιµετωπίσουµε τη λαίλαπα που 

σαρώνει κάθε εργασιακό µας δικαίωµα.  

 

∆εν πρέπει να αφήσουµε την ευκαιρία να πάει χαµένη, όλοι µαζί να 

στηρίξουµε τα δίκαια αιτήµατά µας, οι αιρετοί να λειτουργήσουν ως αιχµή 

του δόρατος των διεκδικήσεών µας στα υπηρεσιακά συµβούλια.  

 

Κάθε χώρος όπου υπάρχουν εκπρόσωποι των συναδέλφων µας είναι 

χώρος διεκδίκησης και πάλης, όταν το συνειδητοποιήσουν όλοι οι 

εκπρόσωποί µας στα συµβούλια θα έχει γίνει η αρχή για µεγάλες 

ανατροπές. 
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